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2024 天津铁道职业技术学院招聘（应届毕业生）18 人笔试模拟试

题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．《党政机关公文处理工作条例》规定，公文办理包括()。

A、发文办理、收文办理、整理归档

B、起草、审核、签发

C、交拟、拟议、签发

D、登记、承办、分发

答案：A

解析：公文办理包括收文办理、发文办理和整理归档。故选 A。

2．甲将车停在银行门口，到银行办事，办完事出来倒车时，将蹲在汽车尾部玩耍的

两岁男孩轧死。甲的行为属于（）。

A、疏忽大意的过失

B、间接故意

C、过于自信的过失

D、意外事件
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答案：A

解析：A 疏忽大意的过失，是指行为人应当预见自己的行为可能发生危害社会的结

果，因为疏忽大意而没有预见，以致发生了这种危害结果的心理态度。过于自信的过

失，是指已经预见自己的行为可能发生危害社会的结果，但轻信能够避免，以致发生

这种结果的心理态度。本题中甲并没有预见到结果的发生，故 A 项说法正确，C 项说

法错误。间接故意，行为人明知自己的行为可能发生危害社会的结果，并且放任这种

结果发生的心理态度。意外事件，是指行为在客观上虽然造成了损害结果，但不是出

于行为人的故意或者过失，而是由于不能预见的原因所引起的。意外事件不负刑事责

任，这是与疏忽大意的过失的区别。

3．在 Word 编辑状态，插入点置于某行开始位置，按下（　　）键，可以在当前行

的上方插人一个页面分隔符。

A、Ctrl+Space

B、Alt+Space

C、Alt+Enter

D、Ctrl+Enter

答案：D

解析：在 word 编辑状态，插入点置于某行开始位置，按下 Ctrl+Enter 键，可以在

当前行的上方插入一个页面分隔符。故选 D。

4．一切影响沟通的消极、负面、阻碍因素，在管理学中称为()。
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A、沟通失真

B、沟通损耗

C、沟通噪音

D、背景噪音

答案：C

解析：噪音是影响沟通的一切消极、负面因素。通常可以把沟通噪音定义为妨碍资讯

沟通的任何因素。它存在于沟通过程的各个环节，并有可能造成资讯损耗或失真。典

型的噪音主要包括发送噪音、传输噪音、接受噪音、系统噪音、环境噪音和背景噪音

及数量噪音七大噪音。故选 C。

5．被称为“发明之母”和“产业粮食”的技术是（　　）。

A、信息技术

B、生物技术

C、能源技术

D、新材料技术

答案：D

解析：材料是人类赖以生存和发展的物质基础，被称为“发明之母”和“产业粮

食”，现代社会材料已成为国民经济建设、国防建设和人民生活的重要组成部分。故

选 D。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/058057115136006073

https://d.book118.com/058057115136006073

